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Zápisnica 
z 14. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Branovo 

konaného dňa 28.01.2025 so začiatkom o 18:00 hod. 
___________________________________________________________________________ 

 

 

Prítomní 

sú podpísaní na prezenčnej listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice. 

 

 

PROGRAM: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Návrh na schválenie programu 

4. Zmluva v projekte – Intenzifikácia triedeného zberu komunálnych odpadov v obci, 

schválená žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku vo výške 112.113,87 

EUR. 

5. Žiadosť na kúpu pozemku Zóna RD Branovo 

6. Informácie 

7. Rôzne, interpelácie, námety a pripomienky poslancov, diskusia 

8. Záver 

 

 

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia 

Rokovanie obecného zastupiteľstva (ďalej len „OZ“) otvorila starostka obce Ing. Andrea 

Šulíková. Privítala všetkých prítomných. Skonštatovala: ,,Prítomní sú štyria poslanci, 

zasadnutie je uznášaniaschopné. ´´ 

 

 

K bodu 2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice, voľba návrhovej komisie 

 

Návrh členov za overovateľov zápisnice v zložení poslancov:  poslanec Karol Holub,  poslanec 

Mário Bartko. 

 

Návrh členov návrhovej komisie v zložení poslancov:  poslankyňa Martina Martiová,  poslanec 

Bc. Miroslav Lašček. 

 

Overovatelia zápisnice:  Karol Holub, Mário Bartko 

Návrhová komisia:         Martina Martiová, Bc. Miroslav Lašček 

 

Uznesenie č. 158/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Branovo 

schvaľuje 

overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie  

 

Schválení overovatelia zápisnice:           Karol Holub, Mário Bartko 

Schválená návrhová komisia:                 Martina Martiová, Bc. Miroslav Lašček 
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Hlasovanie:       za:  4 ( Bartko, Holub, Bc. Lašček, Martiová) 

                                         proti :            0  

                                         zdržal sa:       0  

                                         nehlasovali:   0 

                                         neprítomní pri hlasovaní: 1 (Kalina)   

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Za zapisovateľku zápisnice určujem Mgr. Macháčekovú. 

 

Priebeh rokovania bude zapisovaný a následne spracovaný do zápisnice. 

 

 

K bodu 3. Návrh na schválenie programu 

Predmetom 3. bodu je návrh programu rokovania. Starostka predložila program rokovania                

a následne sa pristúpilo k hlasovaniu.  

 

Uznesenie č. 159/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Branovo 

schvaľuje 

program rokovania bez navrhnutých zmien a doplnkov. 

 

Hlasovanie:                     za:  4 (Bartko, Holub, Bc. Lašček, Martiová) 

                                         proti :            0  

                                         zdržal sa:       0  

                                         nehlasovali:   0 

                                         neprítomní pri hlasovaní: 1 (Kalina) 

 

 

SCHVÁLENÝ PROGRAM ROKOVANIA: 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Návrh na schválenie programu 

4. Zmluva v projekte – Intenzifikácia triedeného zberu komunálnych odpadov v obci, 

schválená žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku vo výške 

112.113,87 EUR. 

5. Žiadosť na kúpu pozemku Zóna RD Branovo 

6. Informácie 

7. Rôzne, interpelácie, námety a pripomienky poslancov, diskusia 

8. Záver 

 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

 



 3 

 

K  bodu  4.  Zmluva  v  projekte   –  Intenzifikácia triedeného zberu komunálnych 

odpadov v obci,   schválená   žiadosť o  poskytnutie  nenávratného  finančného  príspevku  

vo výške 112 113,87 EUR 

   

Starostka obce otvorila rokovací bod č. 4, v ktorom je potrebné schváliť, aby som mohla 

podpísať zmluvu. Predložila rozhodnutie o schválení žiadosti o poskytnutie nenávratného 

finančného príspevku vo výške 103 144,76 Eur. Upresnila, že ide o dotáciu, ktorá je určená            

na projekt: Intenzifikácia triedeného zberu komunálnych odpadov v obci Branovo, ktorý bol 

predložený v rámci výzvy. V rámci poskytnutej dotácie, na základe vypracovaného projektu, 

bude v obci možné zafinancovať: nákup traktoru, spevnenú plochu v zbernom dvore ako 

i nákup kontajnerov na separovaný odpad. Rozhodnutie o schválení dotácie je prílohou 

zápisnice.  

 

 

Uznesenie č. 160/2025: 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Branovo 

schvaľuje: 

Názov projektu: Intenzifikácia triedeného zberu komunálnych odpadov v obci Branovo 

Kód žiadosti: NFP401202FMJS 

Výzva: PSK-MZP-009-2024-DV-EFRR-Tiredený zber komunálnych odpadov 

 

Štatutárny orgán obce Branovo – starosta obce Ing. Andrea Šulíková                                          

je v súlade s pravidlami hospodárenia a nakladania s majetkom oprávnená na podpis Zmluvy 

o poskytnutí NFP k vyššie uvedenej žiadosti o NFP. 

 

Spolufinancovanie projektu zo strany obce vo výške 8 969,11 EUR (čo predstavuje 8% 

z celkových oprávnených výdavkov projektu) 

 

Hlasovanie:                     za:  4 (Bartko, Holub, Bc. Lašček, Martiová) 

                                         proti :            0  

                                         zdržal sa:       0  

                                         nehlasovali:   0 

                                         neprítomní pri hlasovaní: 1 (Kalina)  

 

Uznesenie bolo prijaté.  

 

 

 

K bodu  5. Žiadosť o kúpu pozemku Zóna RD Branovo 

 

 Rokovací bod č.5 otvorila starostka obce Ing. Andrea Šulíková. Zároveň otvorila 

diskusiu k prijatej žiadosti o kúpu pozemku Zóna RD Branovo. Pán poslanec Lašček prišiel 

s návrhom vyhovieť žiadosti. Pani starostka upozornila na aktuálny stav pozemkov, nakoľko sa 

v súčasnej dobe vypracovávajú projektové dokumentácie pre elektrické a vodovodné zariadenia 

(prípojky a vedenia). Zároveň zdôraznila, že momentálne ešte nie je možné zahájiť výstavbu 

RD. Obec Branovo postupne pracuje na realizácii projektu ,,Zóna RD Branovo“. Zatiaľ sa však 

nevie vyjadriť k termínu ukončenia stavebných prác v súvislosti s prípojkami IS – elektrina, 

voda. Zúčastnení poslanci zvážili všetky možnosti a zhodli sa nakoniec na tom, že záujemcovi 

o obecný pozemok sa odpovie kladne, avšak v odpovedi sa prihliadne na aktuálny stav 

s vyrozumením o plánoch obce v súvislosti z predmetnými pozemkami v ,,Zóna RD Branovo“. 

Zhodli sa na sume 45 Eur/m2-cena pozemku, zatiaľ identifikovaný ako orná pôda a zároveň 

v územnom pláne uvedený ako stavebný pozemok, zatiaľ bez prípojok IS, zároveň sa však 
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uvedie, že obec vybuduje prípojky IS ako aj príjazdovú cestu k jednotlivým pozemkom. 

Následne umožní jednotlivým majiteľom pozemkov pripojiť sa k IS. Zhodli sa, že sa ponúknu 

dve parcely, z ktorých si žiadateľ môže vybrať a to parc.č. 347/133, orná pôda, vo výmere 

766m2 alebo parc.č. 347/132, orná pôda vo výmere 832 m2. Neboli ďalšie pripomienky 

a starostka ukončila diskusiu a dala hlasovať.  

 

 

Uznesenie č. 161/2025: 

 

Obecné  zastupiteľstvo obce Branovo 

schvaľuje  

predaj obecného pozemku na výstavbu RD s podmienkami: 

 A: cena  pozemku v sume 45,00 EUR/ m2   

B: vypracovanie znaleckého posudku, ktorý hradí kupujúci 

C: náklady na vypracovanie kúpnej zmluvy a náklady spojené s vkladom do katastra 

hradí kupujúci. 

 

 

Hlasovanie:                     za:  4 (Bartko, Holub, Bc. Lašček, Martiová) 

                                         proti :            0  

                                         zdržal sa:       0  

                                         nehlasovali:   0 

                                         neprítomní pri hlasovaní: 1 (Kalina) 

 

Uznesenie bolo prijaté.  

 

 

 

K bodu  6. Informácie 

 

Starostka obce Branovo informovala zúčastnených, že obec Branovo patrí medzi 

úspešných uchádzačov pri zapojení sa v projekte ,,Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia 

športovej infraštruktúry pre obce do 3000 obyvateľov“. Zoznam úspešných uchádzačov 

zverejnil Fond na podporu športu.  Z projektu plynie spoluúčasť 15%. Suma maximálnej 

podpory je 100 852,11 EUR. Zároveň však zdôraznila, že do projektu nespadá bežecká dráha. 

Poslanci sa zhodli, že je dôležité využiť prostriedky, ktoré obci budú poskytnuté podľa projektu 

vyššie uvedeného, nakoľko sme malá obec a chceme sa podieľať na rozvoji športu v našej obci, 

ako pre naše deti a občanov, tak aj pre navštevujúce deti a pedagógov, ktorí do našej obce často 

krát prichádzajú na branné cvičenia, za zážitkami, ktoré tu majú možnosť zažiť, či už na 

Gazdovskom dvore alebo počas jazdy na traktore cez dedinu. Pedagógom sa tu veľmi páči, 

nakoľko si pochvaľujú čisté, tiché a pokojné miesta v našej obci. Vo veci ďalej informovala, že 

multifunkčné ihrisko by malo vyrásť na mieste bývalého futbalového ihriska. Ďalej 

informovala, že OZ Branovčan sa zapojí k projektu a  poskytne financie na nákup ľanovej 

pyramídy. Postupne by vzniklo miesto, kde by si každý našiel to svoje. Či už samotné 

športovisko, kde by na svoje prišli futbaloví nadšenci, tak isto volejbalisti, basketbalisti. 

Zároveň by na tu nachádzal aj malý kúsok na odpočinok, lavičky. Vybudoval by sa chodník, 

ktorý by zabezpečil bezbariérový prístup všetkým návštevníkom. 

Ďalej pani starostka, Ing. Andrea Šulíková, otvorila informáciu ohľadne možnosti 

čerpania zostatkovej alokácie Stratégie CLLD. Do čerpania sa môže zapojiť  7 obcí z 15.         

zo združenia Dvory a okolie. Podmienkou je mať vypracovaný projekt a kvalitne spracovanú 

žiadosť. Žiadosť sa podáva a projekt je potrebné do 30.06.2025 aj zrealizovať. Konkrétne               

sa jedná o financovanie podopatrenia č. 7.4. Obec nebude podávať projekt, nakoľko máme 
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schválené 3 projekty a je potrebné financovať spoluúčasť a zrealizovať aj práce, ktoré nie sú 

oprávnené výdavky projektov.  

V súvislosti s týmto bodom obecného zastupiteľstva starostka obce, Ing. Andrea 

Šulíková, ďalej informovala o plánovaných výruboch v obci. Oznámeniami o začatí konania 

bola verejnosť oboznámená s plánovanými opodstatnenými výrubmi. Jedná sa o orech 

kráľovský v počte 1ks na parc.č. C229, ďalej lipa malolistá v množstve 1 ks na parc.č. C 106, , 

taktiež brezy v množstve 10 ks na parc.č. C384/3 a orech kráľovský v množstve 2 ks na parc.č. 

C384/3 a nakoniec smrek obyčajný 2ks v areáli zberného dvora, parc.č. C44/10. Dnešným 

dňom obec disponuje právoplatnými rozhodnutiami k výrubom, na základe ktorých pristúpi 

k jednotlivým výrubom v zákone stanoveného termínu na výrub do 28. februára 2025. 

Pani  starostka  ďalej informovala prítomných o podaní žiadosti pre územné rozhodnutie 

na elektrické rozvody a prípojky k rodinným domom ,,Zóna RD Branovo“,   dátum podania: 

12.12.2024, spis.č.: 292/2024. Aktuálna  situácia s ÚKG zapríčinila,  že zatiaľ sú konaia 

pozastavené.  

Zároveň informovala, že obec Branovo podá žiadosť o dotáciu NSK na sumu 5.000,- 

Eur, z ktorej by sa zafinancovala výmena okien na dome smútku. Obec Branovo má 

vypracovaný projekt na predmetnú výmenu.  

Súčasne informovala o pláne žiadať o dotáciu NSK IÚI na projekt bežecká dráha. 

Z uvedeného vyplýva povinnosť upraviť rozpočet. 

Ing. Andrea Šulíková predostrela čo čaká obec Branovo v najbližšom období. Prebehla 

modernizácia sály v KD a to bude predmetom preberacích protokolov. Budú sa riešiť elektrické 

prípojky na zberný dvor a multifunkčné ihrisko. Taktiež výstavba betónového plotu v zbernom 

dvore so susediacim pozemkom a RD so s.č. 141. Je potrebné vybudovať prípojky elektriky 

v zbernom dvore a na ihrisku. Vo veci informovala, že sa musí postupovať podľa projektovej 

dokumentácie, musí sa podať ohlásenie drobnej stavby a zvoliť postup podávania žiadostí 

a postup prác  v zmysle projektu k schválenej dotácii  na výstavbu zberného dvora – spevnenej 

plochy. Súčasťou schválenej dotácie je aj zakúpenie traktora a kontajnerov a projektu 

multifunkčné ihrisko.  

 

K bodu  7. Rôzne, interpelácie, námety a pripomienky poslancov, diskusia  

 

Starostka obce otvorila rokovací bod č. 7., v ktorom informovala o blížiacich sa 

kultúrnospoločenských udalostiach a to: dňa 7. februára 2025, 9. Ročník Branovského plesu 

v sále KD a dňa 1. marca 2025 usporiadanie Obecnej zabíjačky v areáli parku pri Obecnom 

úrade.  

 

K bodu  15. Záver 

 

Pani starostka poďakovala všetkým za účasť a pomoc pri plánovaných podujatiach a 

rozvoji v obci, popriala pekný zvyšok dňa a obecné zastupiteľstvo ukončila.  

 

Zasadnutie OZ bolo ukončené o 19:30 hod. 

 

                                                                                   ............................................................                        

                                                                                          Ing. Andrea Šulíková v.r. 

                                                                                                      starostka obce 

Overovatelia:  

Karol Holub v.r.   ......................................... 

 

Mário Bartko v.r.  ......................................... 


